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T e st Sus ghihiniiny 40 fpn A, B 7 C. Gl 4l & WS & ssmin-
10 horas do albdllera, 2 do fontanerl y 2 de lectricea. Cada. casa do tipo B mocaita 15
horu de lbailet, 4 do ontaneriay 3 de cheircsta. Coda casa de tipo C nocesta 2 horas
o albaleris, 6 d ontaneray 5 de sectrcsa. L empresa. emplea exactamente 10 boras de
trabao a s de albufileia 6 do fontaneiay 58 de dlctriit. (Cudotas cass de cada tipo
o ptpp——
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Un agricultor tiene repartidas sus 10 hectéreas de terreno en barbecho, cultivo de trigo y cultivo
de cebada. La superficie dedicada al trigo ocupa 2 hectéreas mds que la dedicada a la cebada,
‘mientras que en barbecho tiene 6 hectareas menos que la superficie total dedicada al cultivo de
trigo y cebada. ;Cudntas hectdreas tiene dedicadas a cada uno de los cultivos y cudntas estén

en barbecho?




